

## **Dohoda č. (04/06/2022)**

**o spoločnom užívaní lesnej investičnej cesty uzatvorená v zmysle ustanovenia § 51**

**Občianskeho zákonníka**

### **Článok I.**

#### **Účastníci dohody:**

Účastník dohody č. 1: Bývalí urbarialisti obce Lokca, pozemkové spoločenstvo

Mlynská 167/1, 029 51 Lokca

V zastúpení: Vladimír Homola, predseda

Vladimír Adamec – poverený člen výboru

IČO: 30231698

IČ DPH: SK2020569287

(ďalej len účastník č. 1)

Účastník dohody č. 2 : Lesy Slovenskej republiky, š.p. Banská Bystrica

Námestie SNP č.8, 975 66 Banská Bystrica

Zastúpené : Ing. Ján Marhefka, generálny riaditeľ

IČO : 36038351

a

Lesy Slovenskej republiky, š.p.

Organizačná zložka OZ Tatry, Juraja Martinku 110/6

033 11 Liptovský Hrádok

V zastúpení : Ing. Ján Vrbenský, poverený riadením OZ Tatry

(ďalej len účastník č. 2)

**Článok č. II.****Účel uzatvorenia dohody a predmet dohody**

Táto dohoda sa uzatvára s cieľom usporiadania spoločného užívania lesnej investičnej cesty (LIC), ktorá je v správe nasledujúcich subjektov :

1. Urbár Lokca

subjekt	Číslo HIM	Názov LIC	Dĺžka km
1.		LC Lokca Magura	1,00
2.			

**Článok č. III.****Doba platnosti dohody**

Dohody o spoločnom užívaní LIC sa uzatvára na dobu určitú do 31.12.2022.

**Článok č. IV.****Vzájomné práva a povinnosti zúčastnených strán**

Zúčastnené strany sa musia riadiť Usmernením MP SR č. 1971/2009-720-901 zo dňa

14. mája 2009 o preukazovaní oprávnenia na využívanie lesných ciest a používania lesných pozemkov.

Obe zúčastnené strany sa zaväzujú podieľať sa na bežnej údržbe, oprave a rekonštrukcii LIC a znášať náklady s tým spojené vo výške adekvátnej spoločnému užívaniu LIC po vzájomnom odsúhlasení nákladov písomnou formou. Zároveň účastník dohody č.2 má za povinnosť po vykonaní ťažby, sklad drevnej hmoty a lesnú komunikáciu upraviť do pôvodného stavu, a to čistením skladovej plochy a lesnej komunikácie.

**Údržbou LIC** sa rozumie zimná údržba zahrňujúca najmä odstránenie snehu z jazdného pruhu, ošetrovanie cesty posypom, inštalácia a údržba snehových terčov, letná údržba zahrňujúca údržbu vozovky a prevádzkového spevnenia, údržbu a čistenie krajníc, údržbu a čistenie odvodňovacích priekop budovanie odrážok a zvodníc, odvodňovanie podložia, udržiavanie stability svahov, údržbu cestných objektov, protierózne úpravy na telese cesty. Súčasťou údržby je aj odstránenie vetiev zasahujúcich do dopravného priestoru alebo brániacich vo výhľade a odstránenie všetkých prekážok vo výhľadovom poli smerových oblúkov.

**Opravou LIC** sa rozumie odstraňovanie porušenia, opotrebovania a poškodenia väčšieho rozsahu. Ide najmä o opravu výtlkov, opravu súvislých poškodených úsekov, väčšie opravy pozdĺžneho a priečného odvodnenia, opravy cestných objektov (priepustov), bezpečnostných zariadení, (rampy, zábradlia, dopr. značky), zaistenie stability zárezových a násypových svahov odstránenie nadmerného opotrebovania cesty, dobudovanie povrchového odvodnenia cesty.

Rekonštrukcie sa vykonávajú na zlepšenie bezpečnosti jazdy a jazdných vlastností na lesných cestách. Cesta po rekonštrukcii má mať v celej svojej dĺžke parametre zodpovedajúce určitej triede a kategórii. (STN 73 6108).

Vlastníci a správcovia pozemných komunikácií sú povinní pozemné komunikácie udržiavať v stave zodpovedajúcom účelu, na ktorý sú určené. (zákon č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách).

**Účastníci dohody sa zaväzujú nepreťažovať odvozné súpravy pri preprave drevnej hmoty, t.j. neprekročiť celkovú hmotnosť odvoznej súpravy podľa TP.**

#### **Článok č. V.**

##### **Zmeny v dohode**

Prípadné zmeny v dohode budú riešené so súhlasom všetkých účastníkov dodatkom k dohode, ktorého návrh predloží jeden z účastníkov a bude mať písomnú formu a bude tvoriť neoddeliteľnú súčasť tejto dohody.

#### **Článok č. VI.**

##### **Úhrada nákladov**

Náklady spojené s údržbou a opravami budú hradené 1x ročne v hodnote 1,00-€ za m<sup>3</sup> odvezeného dreva. Fakturácia bude vykonávaná k 30.11. bežného roka. Zároveň ako náhradu za využívanie lesnej cesty za predchádzajúce obdobie bude na údržbu a opravu cesty poskytnutý stroj /traktobárer resp. obdobný dopr. prostriedok/.

#### **Článok č. VII.**

##### **Zánik, zrušenie dohody**

Dohodu môže vypovedať ktorákoľvek zo zúčastnených strán písomne i bez uvedenia dôvodu, výpovedná lehota je 3 mesiace od doručenia výpovede všetkým účastníkom dohody.

## Článok VIII.

### Účinnosť dohody

Dohoda o spoločnom užívaní LIC odsúhlasená a podpísaná všetkými účastníkmi zmluvy nadobúda platnosť a účinnosť podpisom zúčastnených strán na dobu určenú v článku III. tejto dohody.

## Článok IX.

### Záverečné ustanovenia

1. Ak nie je v tejto zmluve uvedené inak, riadia sa vzájomné vzťahy zúčastnených strán Občianskym zákonníkom.
2. Zmluva je vyhotovená v 4 exemplároch, z ktorých, jednu obdrží účastník č. 1 a tri obdrží účastník č.2.
3. Dohoda bola nahlas prečítaná, vysvetlená a na znak slobodnej vôle vlastnoručne podpísaná.
4. Zmluvné strany výslovne súhlasia so zverejnením tejto dohody v jej plnom rozsahu, vrátane jej príloh a dodatkov v centrálnom registri zmlúv vedenom na úrade vlády

V Lokci dňa: 10.12.2022

Účastník č. 1

Účastník č. 2

.....

Vladimír Homola

predseda

.....

Ing. Ján Vrbenský

poverený riadením OZ Tatry